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                                      Questions Strongly Agree          Agree       Disagree Strongly Disagree           N Average Results Results YoY Delta Results Results

4 3 2 1 Score

11. Effective leadership is evident in the school 23.14% 54.76% 14.68% 2.78% 4.37% 2.89 2.49 2.92 0.40 3.09 3.19

1. I am satisfied with my overall experience at this school 23.80% 63.89% 9.92% 1.59% 0.79% 3.08 2.69 3.05 0.39 3.01 3.10

13. There is effective communication etween the school and home 29.76% 53.57% 11.51% 4.37% 0.79% 3.07 2.68 3.01 0.39 3.08 3.15

7. The school provides clear learning objectives for my child 20.24% 57.14% 18.25% 2.78% 1.59% 2.92 2.55 2.97 0.37 2.98 3.08

2. I feel the value of education provided is reflective of the tuition fee 10.71% 49.60% 27.78% 9.52% 2.38% 2.57 2.24 2.61 0.33 2.67 2.74

3. I would reocmmend this school to a friend or colleague 21.83% 61.11% 12.70% 2.38% 1.98% 2.98 2.69 3.01 0.29 3.11 3.18

4. I am happy with my child's progress at school 25.79% 60.71% 9.52% 2.78% 1.19% 3.07 2.80 2.99 0.27 3.07 3.12

5. I am happy with the way the school suports my child's personal and social 

development

27.38% 58.73% 11.11% 1.59% 1.19% 3.10 2.86 3.07 0.24 3.07 3.14

8. My child's learning is supoprted by technology 26.19% 63.89% 6.35% 1.19% 2.38% 3.10 2.90 3.05 0.20 3.15 3.20

6. I am satisfied that the quality of teaching supports my child's learning 23.81% 59.13% 12.49% 1.98% 1.56% 3.00 2.81 3.09 0.19 3.03 3.11

9. I know that my child feels safe and secure at school 42.46% 49.60% 5.56% 1.19% 1.19% 3.31 3.17 3.27 0.14 3.35 3.37

10. I feel welcomed and valued within the school community 29.76% 59.13% 7.14% 2.38% 1.59% 3.13 3.03 3.24 0.10 3.17 3.22

14. The school demonstrates social responsibility and care for environmental 

sustainability

23.81% 59.13% 11.11% 1.98% 3.97% 2.97 2.96 3.01 0.01 3.16 3.16

12. I have used the "3aday" programme advised by the school 12.30% 44.84% 18.25% 1.19% 23.41% 2.21                  (Question changed)

Note:  A year-over-year move up of .25 in Average Score represents 25% of respondents moving from "Disagree" to "Agree"  

On 7 of 13 items, year-over-year comparisons show this magnitude of difference 

On 3 of the remaining 6 items, the comparison shows the equivalent of 20% of respondents moving from "Disagree" to "Agree"


